



# 2021年度菏泽市银行业信息宣传工作表彰会召开



记者 王会广  
通讯员 陈兴稳

9月30日,菏泽市银行业协会召开了“2021年度菏泽市银行业信息宣传工作表彰会”。协会

相关负责人及各会员单位获奖人员代表参加了会议。

会议通报了2021年度菏泽市银行业信息宣传工作情况,并对获得2021年度信息宣传工作先进单位的鄄城农商银行、莱商

银行菏泽分行、单县农商银行、菏泽农商银行、中国农业发展银行菏泽市分行、中国工商银行菏泽分行、巨野农商银行、鄄城农商银行、中国农业银行菏泽分行及37名先进个人进行了颁奖。

## 菏泽市银行业协会开展“金融知识普及月”宣传活动专项督导工作

记者 王会广  
通讯员 陈兴稳

为深入了解辖内银行机构“金融知识普及月”金融知识进万家争做理性投资者争做金融好网民”宣传活动开展情况,9月22日,菏泽市银行业协会联合分局普惠金融科共同组成“金融知识普及月”督导组,对辖内部分银行机构网点“金融知识普及月”宣传活动开展情况进行了现场督导检查。

本次专项督导检查选取了大型银行、股份制银行、城商行、农商行、村镇银行共计八家金融机构,对常态化教育宣传区设置、特殊人群服务措施、宣传海报张贴情况、风险提示和服务体验、清廉金融文化建设情况等七



个方面进行了检查督导,详细记录存在的问题并现场指导优化。

下一步,菏泽市银行业协会将继续加强对各金融机构的督

导检查,进一步提升银行机构对金融宣教工作的重视程度,构建菏泽银行业金融知识普及长效机制。

## 中国银行菏泽分行强化“第一书记”监督,精准助力乡村振兴

记者 马雪婷 通讯员 油凯

近年来,中国银行菏泽分行纪委突出监督的精准性、实效性,以高质量的监督助推“第一书记”履职尽责,推动金融服务乡村振兴这一重大战略落地落实。

全面推进乡村振兴,主战场在广大乡村。菏泽市定陶区黄店镇徐庄村是中国银行山东省分行派驻“第一书记”的驻村点。中国银行菏泽分行纪委把工作着力点放在监督“第一书记”履职尽责上,把工作落脚点放在增强群众获得感、幸福感、安全感上,找准服务保障乡村振兴和纪检监察工作的结合点、发力点,通过各类监督协同贯通、有效衔接,全面推进乡村振兴工作。

一是强化政治监督,牢牢抓住主体责任这个“牛鼻子”。通过约谈提醒、问题督办、调研督导、明察暗访等形式,细化完善政治

监督台账,设立“第一书记”评价表,督促“第一书记”切实履行巩固拓展脱贫攻坚成果、全面推进乡村振兴的政治责任。

二是聚焦乡村振兴重点领域和关键环节,找准监督发力点。牢牢把握人、财、物等关键点,明确监督事项,跟进监督、全程监督、精准监督,深入整治发生在群众身边的腐败问题、作风问题;督促“第一书记”梳理完善基层党建工作清单、小微权力廉政风险清单,规范基层权力运行,助推“第一书记”既担当作为又廉洁履职,发挥基层党组织在乡村振兴中的战斗堡垒作用。

三是开展融入式监督,推动乡村振兴工作提质增效。中国银行山东省分行纪委书记王权赴徐庄村调研乡村振兴工作,实地查看村党群服务中心、益民蔬菜种植专业合作社,详细了解产业基础、村容村貌、党建开展等情况,勉励“第一书记”要以扎根的

思想境界、扎实的工作作风,扎实的实际行动助推乡村振兴工作落到实处。

中国银行菏泽分行党委以“复兴壹号”党建平台为纽带与徐庄村党组织开展党建共建,带动党建与业务的深度融合。分行纪委组织青年员工赴定陶区黄店镇开展社区志愿服务、金融上门服务等活动,向商户和农户分发普惠金融宣传页,讲解普惠金融政策,积极宣传中行各类惠民产品;多次约谈和督促普惠金融事业部将相关涉农贷款政策、资源配置等及时向驻村“第一书记”进行传导,为乡村振兴注入金融活水。

“民族要复兴,乡村必振兴”。中国银行菏泽分行纪委将继续以强烈的使命感和责任感,立足乡村振兴新实践,坚持实事求是、主动担当、积极作为,以更加科学、精准、有效的监督,为全面推进乡村振兴提供坚强保障!

记者 马雪婷  
通讯员 宋效娜

为高质量提升普惠金融服务覆盖面,近日,鄄城农商银行积极落实鄄城县政府要求开展的“电子营业执照”下载工作,对辖内商户进行逐户走访对接。

该行根据行政审批局下发的清单,将任务分解到人、考核到天,并组建外拓小分队挨门挨户实地走访,在帮助企业、商户下载电子营业执照的同时,深入了解商户需求,做好金融服务工作,努力实现让数据多跑腿,让群众获实惠。

“电子营业执照可以用于表明市场主体身份、办理各项业务、开展经营活动,它与纸质营业执照具有同等的法律效力,需要的时候拿出手机操作就能办理相关业务,再也不用像原来那样害怕证件丢失了……”该行各网点组成的外拓小分队就电子营业执照下载的流程对辖区商户上门指导、培训,持续跟进后续的推进工作。

鄄城县程屯镇沿街商户李某经营着一家理发店,在工作人员的引导下,他顺利下载了电子营业执照,下载结束后,李某疑惑道:“你们银行怎么还管这个呢?”该行工作人员解释道:“我们农商银行的企业愿景就是惠农兴商,只要对客户有益的工作,普惠金融服务多层次、多领域的,会满足您各项正当需求!”李某接着问道:“那针对我们这些小商户,有没有什么合适的贷款,现在生意不好做呀,想着把我的小店给装修一下引流。”“有呀,我们现在有款农商惠民贷,就是为小额资金周转客户推出的……”在该行工作人员的对接下,李某当天就办理了一笔5万元的农商惠民贷。

据了解,电子营业执照应用是深化商事登记制度改革、优化营商环境的一项重大举措。鄄城农商银行的此项举措加大了电子营业执照的推广力度,让企业和商户在充分享受政务服务数字化改革带来的便捷的同时,也享受到了农商银行的金融“福利”,不断增强了群众的获得感、幸福感和满意度!

记者 马雪婷  
通讯员 赵淑君

为进一步弘扬尊老、敬老、爱老、助老的传统美德,传递关爱温暖,厚植孝老文化,成武农商银行机关第一党支部于日前组织全体党员走访慰问九女集镇王堂村慰问百岁老人。

在百岁老人家中,机关第一支部党员与老人促膝谈心,详细了解老人身体情况和起居生活情况,帮助老人修剪手指甲,嘱咐其家人照顾好老人身体。该支部还为老人送去了大米、食用油、牛奶、鸡蛋和棉被等慰问品,用实际行动把关爱和关怀送到老人的心坎,让老人真切感受到来自党和农商银行的关怀和关爱。

成武农商银行以党建共建为抓手,充分发挥农商银行贴近群众的优势,积极参与到社会公益活动中,用一颗感恩的心服务社会,回报社会,做群众满意的“暖心”银行。